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Wi §ra%em :

A.) Wieviel Wasser ist nach A0sec i das Untdoecken %ztow\fcm?
Die Erq%z lisst ~ich amit = (£) beartworten.

2.) Wieviel Woeser Ecj,'nde% sich nach A0sec. im Unfecheclen

Die Anfwart (st abhé('mgfa davor, wie viel Wasser schoin im Urferbaden ist:
F)+c ¢ ist die Menge Wosser; die schon im Unferbecken s

e “ HthVl g
Selen {6y umd Fx) Jumkhonen mit [Flox)=fix), damn ot
ik e celR

€1HQ iagmm;(gémfg VM ‘((X) umnd. Cs %¢[¥ A
e = { )

. R — —— e w—" e —

A

(@M

Dieses Werk ist lizenziert unter einer Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz.
2014 Henrik Horstmann 2 |


http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

